
PART THREE – teachers (10) 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

40%

60%

0% 0%

How did you find out about the project?
school other teachers media Erasmus + website

80%

20%

Did the project activities come to fullfil  your  
expectations?

yes no



 
 

 

 

74%

26%

Does the project help you  know better your 
own students` dreams and hopes for their 

future careers?
yes no

80%

20%

Is this project an opportunity to revise and 
strengthen the professional profile of the 
teaching process and sharing the results?

yes no



                                   
 
 
 

 
 

 

90%

10%

Do you think that the cooperation among the  
involved schools is in the benefit of the 

multi-cultural exchange?
yes no

90%

10%

Did you think that the project  has reached 
its aim until now?

yes no


